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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3308 

Vragen van de leden Ceder (ChristenUnie) en Kat (D66) aan de Minister voor 
Rechtsbescherming en de Minister voor Armoedebestrijding, Participatie en 
Pensioenen over het bericht «Weer minder mensen in de wettelijke 
schuldsanering» van het CBS (ingezonden 8 juni 2022). 

Mededeling van Minister Weerwind (Rechtsbescherming), mede namens de 
Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 29 juni 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met de cijfers van het CBS met betrekking tot het aantal 
mensen in de wettelijke schuldsanering?1 

Vraag 2
Wat is volgens u de oorzaak van de voortdurende daling van het aantal 
personen dat toegang heeft en krijgt tot een traject van wettelijk schuldsane-
ring? 

Vraag 3
Wat is uw standpunt aangaande de dalende trend van het aantal personen in 
een wettelijk schuldsaneringstraject? 

Vraag 4
Bent u het eens dat een significante daling van het aantal personen in de 
wettelijke schuldsanering terwijl het aantal personen met problematische 
schulden niet significant is gedaald erop kan wijzen dat de drempel om 
toegang te krijgen tot wettelijke schuldsanering (te) hoog is? Kunt u dit 
toelichten? 

Vraag 5
Bent u bereid in gesprek te treden met gemeenten en andere belanghebben-
den om deze cijfers van het CBS te bespreken en mogelijke obstakels voor 
toegang tot de Wet Schuldsanering Natuurlijke Personen (WNSP) te 
inventariseren en zo mogelijk weg te nemen? 

1 cbs.nl: 30 mei 2022 https://www.cbs.nl/nl-nl/nieuws/2022/22/weer-minder-mensen-in-de-
wettelijke-schuldsanering.
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Vraag 6
Bent u van mening dat een schuldregeling waar een schone lei uit volgt in 
principe voor alle mensen met problematische schulden toegankelijk moet 
zijn? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Ministerie van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, mede dat de schriftelijke vragen van de leden Ceder (ChristenUnie) 
en Kat (D66), van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over 
het bericht «Weer minder mensen in de wettelijke schuldsanering» van het 
CBS (ingezonden 8 juni 2022) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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